

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дмитрия Анатольевича Васильева
«Мезозойско-кайнозойские деформации Оленекского, северной и центральной частей Западно-Верхоянского секторов Верхоянского складчато-надвигового пояса: структурный анализ и низкотемпературная геохронология», представленной на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 1.6.1 – Общая и региональная геология. Геотектоника и геодинамика

Работа посвящена установлению структурных и тектонических особенностей строения и мезозой-кайнозойской эволюции северной части Верхоянского складчато-надвигового пояса и прилегающих частях Лено-Анабарского и Приверхоянского прогибов, а также корреляции выявленных структурно-тектонических событий. Полученные результаты исследования имеют несомненную актуальность и научную новизну. Защищаемые положения и выводы основаны на обширном фактическом материале, собранном автором лично.

Наиболее интересным в работе являются структурные и тектонические исследования Оленекского сектора и Хараулахского сегмента Верхоянского пояса, а также созданная корреляционная схема мезо-кайнозойских тектонических событий. Несомненной заслугой автора является применение современных термохронологических методов для реконструкции тектонической истории.

Замечания к автореферату:

В автореферате много приложений, что создает некоторые неудобства при чтении. В работе слишком большое количество научных задач. Для кандидатской диссертации, которая в настоящее время является квалификационной работой, это кажется излишним.

Тектоническая история кайнозоя исследуемого региона освещена, значительно менее детально, чем мезозойская. Не совсем ясным остается насколько кайнозойские события повлияли на современный структурный план региона.

Полученные результаты позволили грамотно сформулировать и обосновать защищаемые положения. Содержание автореферата, да и диссертации в целом, производит хорошее впечатление, а высказанные замечания не умаляют значительно преобладающие достоинства этой работы.

Автореферат диссертации Д.А. Васильева «Мезозойско-кайнозойские деформации Оленекского, северной и центральной частей Западно-Верхоянского секторов Верхоянского складчато-надвигового пояса: структурный анализ и низкотемпературная геохронология» соответствует необходимым требованиям, предъявляемым п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Правительством РФ №842 от 24.09.2013 г. к диссертациям на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 1.6.1 – Общая и региональная геология.

Геотектоника и геодинамика. Васильев Дмитрий Анатольевич заслуживает присвоения научной степени кандидата геолого-минералогических наук.

Ершова Виктория Бэртовна

кандидат геолого-минералогических наук

доцент, заведующая кафедрой региональной геологии, и.о. заведующего кафедрой осадочной геологии Института наук о Земле Санкт-Петербургского государственного университета (СПбГУ)

Адрес: 199034, г. Санкт-Петербург, Университетская набережная, 7-9

Интернет сайт организации: <http://www.earth.spbu.ru>

e-mail: v.ershova@spbu.ru

раб. тел. (812) 363-61-97

Я, Ершова Виктория Бэртовна, даю согласие на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и их дальнейшую обработку.

«11» января 2024 г.

Подпись Ершовой В.Б. «заверяю»

Должность

ФИО

